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A SKATULYA ELV

Egy boltba két féle almat hoztak (pirosat és sargat), 6sszesen 19 ladaval. Igazold, hogy valamelyik
féle almabol van legalabb 10 lada.

Anna sziilinapja alkalmabol 27 baratot hivott meg a kozeli cukrdszdaba siiteményt enni. A
cukraszdaban 13 féle siiti volt. Igazold, hogy van legalabb harom olyan gyerek, akik ugyanolyan
stitit esznek.

Anyak napja alkalmabol apaval meg szeretnénk lepni anyat egy szép csokor viraggal. A
viragarusnal 6 féle viragot talaltunk. 25 szal viragot kértiink a csokorba. Igazold, hogy a csokorban
van legalabb 5 szal ugyanolyan virag.

Egy erdében 2604 olyan fa van melyek magassaga 4 méter és 30 méter kozott van. Igazold, hogy
az erdében biztosan van legalabb két olyan fa melyek magassiga megegyezik (centiméter
pontossaggal).

A kertemben viragok nyilnak, dsszesen 80 szirmuk van. Eszrevettem, hogy minden viragnak
legtobb 12 szirma van. Van-e a kertben két olyan virag, melyeknek azonos szdmu szirmuk van?
Egy iskoladban 733 didk van. Igazold, hogy van legalabb 3 gyerek az iskoldban, akik ugyanazon a
napon linneplik a sziilinapjukat.

Egy dobozban golydk vannak, melyek csak szinben kiilonboznek egymastol. Tudva, hogy a
dobozban harom féle szinli golyd van, hany goly6t kell csukott szemmel kivenni, hogy biztosan
legyen legalabb két egyforma szinii golyonk?

Igazold, hogy akarhogyan vélasztunk ki 11 szdmjegyet biztosan lesz koztiik legalabb két egyforma
szamjegy.

Igazold, hogy hat szambol mindig kivalaszthat6 kettd, melyek 6ttel vald osztasi maradéka egyenld.
Igazold, hogy barmely harom szam koziil kivalaszthato kettd, melyek dsszege €s kiilonbsége paros
szam.

** Adottaz 1,4,7,10, 13, ..., 97, 100 szadmsor. Igazold, hogy akarhogyan valasztok ki 19 szamot,
a kivalasztottak kozott biztosan lesz ketté melyek 6sszege 104.

Botinak van 9 golydja, egy része piros, a tobbi pedig kék szinii. Igazold, hogy akarhogyan teszi is
ezeket a golyodkat 4 dobozba, biztosan lesz olyan doboz melyben legaldbb két azonos szinii golyo
van.

Egy versenyen 37 didk vesz részt. Igazold, hogy legalabb 4 diak ugyanabban a honapban tinnepeli
a sziilinapjat.

Egy nyugdijas klub 17 tagbdl all. A tagok életkorai 6, 7, 8, 9 szamjegyekkel irodnak le. Van- a
klubban két azonos kort nyugdijas? Valaszod indokold!
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Egy osztalyban 31 tanul6 van. Barmely 20 tanul6 koziil legalabb harom fiu. Legalabb hany fiu van
az osztalyban?
A 1V. osztaly egyik matekfelmérdjében 10 feladat volt. Mind a 25 tanuld6 megoldott helyesen
legalabb 5 feladatot. Igazold, hogy az osztidlyban biztosan van legalabb 5 olyan tanulo, aki
ugyanannyi feladatot oldott meg helyesen.
Egy sorba 11 személy all. Az elsé és utolsé kozotti tavolsag 10 méter. Igazold, hogy van legalabb
két személy melyek kozotti tavolsag 1 méter vagy 1 méternél kisebb.
Tudott, hogy senkinek nincs 300 000 — nél tobb hajszala. Ha Budapest lakossaga 2 400 000,
igazold, hogy van legalabb 9 olyan budapesti lakos, akinek azonos szamu hajszala van.
Egy kérakasban 50 k6tomb van. A legkisebb 370 kg-os, a kdvetkezd 372 kg-os, és igy tovabb,
minden koétomb 2 kg-mal tobb, mint az eldtte 1év6. Ezeket a kétomboket 7 teherautd széllitja el,
melyekre egyszerre legfennebb 3000 kg —ot lehet felpakolni. Elszallithatd-e az 50 kétomb, anélkiil,
hogy barmelyik teheraut6 jra kellene, forduljon?
Egy focicsapatban 25 jatékos van, melyek 19 és 24 év kozottiek. Igazold, hogy a csapatban van
legalabb 5 azonos koru jatékos.
Igazold, hogy barhogyan is valasztunk 5 szamot mindig lesz kozottiik kettd melyek néggyel vald
osztasi maradéka azonos.
Egy csoportba 17 gyerek van. Neveik az A, B, C, D betiikkel kezdddnek. Igazold, hogy van
legalabb két olyan gyerek, akinek a monogramja megegyezik.
Egy iskoldban 25 osztaly van, mindegyikben legaldbb 30 ¢s legfennebb 35 diak jar. Igazold, hogy
van legalabb 5 azonos 1étszamu osztaly.
Egy zacskoban 100 goly6 van. Tudva, hogy csak harom féle golyonk van:

a) 1igazold, hogy ha csukott szemmel kivesziink 4 golyot, biztosan lesz két azonos szinii golyo.

b) legalabb hany golyot kell kivenni, hogy biztosan legyen 5 azonos szinti golyonk?
Egy osztalyban 35 tanul6 van, a fitk szdma 2-vel nagyobb a lanyok szamanak felénél. Igazold,
hogy legalabb 4 lany a hét ugyanazon napjan sziiletett és legalabb két fili ugyanabban a honapban
szlletett.
Egy matematika versenyen 40 didk vesz részt. 25 didk megoldotta az els6 feladatot, 30-an
megoldottak a masodik feladatot, 35-en a harmadik és 33-an a negyedik feladatot. Igazold, hogy
legalabb harom tanulé megoldotta mind a négy feladatot.
Egy tuddés emberekbdl allo csoport mind a 17 tagja levelezik a csoport tobbi 16 tagjaval.
Leveleikben csak harom témarol beszélgetnek. Minden tudos par egy témarol levelezik egymassal.

Igazold, hogy van harom olyan tudds, akik ugyanarrol a témardl leveleznek egymassal.



